


ПЕРЕВОД ЧИСЕЛ 
ИЗ ДЕСЯТИЧНОЙ СИСТЕМЫ СЧИСЛЕНИЯ 
В ДВОИЧНУЮ.

                4510 = 1011012          300410 = 1011101111002



1 способ – Последовательным делением на число 2

Вариант оформления 1.   ( последнее частное = 1 )



Вариант оформления 2.   ( последнее частное = 0 )



210 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20

1024 512 256 128 64 32 16 8 4 2 1

2 способ – Вычитанием степеней числа 2



ПЕРЕВОД ЧИСЕЛ 
ИЗ ДВОИЧНОЙ СИСТЕМЫ СЧИСЛЕНИЯ 
В ДЕСЯТИЧНУЮ.

          1011012  = 4510           1011101111002 = 300410



Вариант оформления 1. ( степени числа 2 )   

Способ – Через сумму разрядных единиц.



Вариант оформления 2. ( увеличение в 2 раза )   


